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	(al.va.) Lo studio c'è. E lo studio dice che la ...
(al.va.) Lo studio c'è. E lo studio dice che la sperimentazione delle microcelle - meno inquinanti delle antenne tradizionali - può partire. Dove? In terraferma sicuramente in viale don Sturzo, in centro storico si vedrà. L'annuncio arriva dall'assessore all'Ambiente Laura Fincato che ieri, con il collega alla Tutela dei diritti del consumatore Giuseppe Bortolussi, ha avuto dal professor Giuliani lo studio sulla sperimentazione delle microcelle negli impianti di telefonia mobile. È il protocollo - sottolinea Fincato - a prevedere due sperimentazioni di queste nuove tecnologie. E una delle due sperimentazioni - assicura l'assessore all'Ambiente - si farà a Carpenedo, nell'area di viale don Sturzo. 

Dice Laura Fincato: «Tra una decina di giorni abbiamo in calendario l'incontro con i gestori di telefonia mobile e in quell'occasione daremo loro lo studio che abbiamo avuto da Giuliani sulla sperimentazione delle microcelle ». 

La settimana prossima, invece, si insedierà il tavolo per redigere il regolamento sulle antenne. A dire il vero, per fare il regolamento c'è bisogno del Pat, il Piano di assetto territoriale. Che manca. «Ma con una norma transitoria - dice l'assessore - abbiamo verificato che si può fare il regolamento, uno strumento preparatorio in vista del vero e proprio piano delle antenne». Dalla precedente amministrazione è stato ereditato un atto di indirizzo: «Prepareremo una delibera di giunta e quella delibera sarà discussa nelle Municipalità e in consiglio comunale. Abbiamo previsto - dice Fincato - un iter partecipativo». 

Intanto si parte con la sperimentazione delle microcelle . A Carpenedo. «Discuteremo lo studio con i gestori - dice Laura Fincato - ma è indubbio che la sperimentazione vada fatta».



